

До протоколу № 160  
від 27 листопада 2024 року

## **РІШЕННЯ**

### **Про закінчення виконання стипендіатами Верховної Ради України молодими вченими — докторами наук наукових (науково-технічних) робіт за 2023 рік, успішне їх звітування та рекомендацію щодо вручення відповідних дипломів**

Заслухавши інформацію Голови підкомітету з питань науки та інновацій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій В. Колюха щодо закінчення виконання стипендіатами Верховної Ради України молодими вченими - докторами наук наукових (науково - технічних) робіт за 2023 рік Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (далі – Комітет) відзначає таке.

Постановою Верховної Ради України від 09 серпня 2023 року № 3297-ІХ «Про призначення у 2023 році іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук» призначено у 2023 році 48 іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених-докторів наук, з них 31 стипендіат, яких рекомендувало Міністерство освіти і науки України, 11 - Національна академія наук України, 2 – Національна медична академія України, 2 - Міністерство охорони здоров'я та по одному стипендіату від Національної академії педагогічних наук України, Національної академії аграрних наук України, Міністерства внутрішніх справ України.

Відповідно до п.3 вищезазначеної Постанови було відтерміновано строки звітування стипендіатів 2023 року про результати виконання наукової (науково-технічної) роботи та розгляду їхніх звітів на шість місяців.

У зв'язку з успішним звітуванням стипендіатів 2023 року та з урахуванням подань Міністерства освіти і науки України, Національної академії наук України, Національної академії аграрних наук України, Національної медичної академії України, Національної академії педагогічних наук України, Міністерства внутрішніх справ про розгляд звітів стипендіатів, прийняття рішення про їх погодження та рекомендації вручення дипломів стипендіата Верховної Ради України, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Інформацію Голови підкомітету з питань науки та інновацій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій В. Колюха щодо закінчення виконання 48-ма стипендіатами Верховної Ради України молодими вченими - докторами наук наукових (науково-технічних) робіт за 2023 рік та їх успішне звітування взяти до відома.

2. Рекомендувати Голові Верховної Ради України відповідно до пункту 4 Постанови Верховної Ради України «Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук» від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII та пунктів 18 і 19 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених — докторів наук, затвердженого зазначеною Постановою, видати Розпорядження про вручення 48-ми дипломів стипендіатів Верховної Ради України - молодих учених - докторів наук за 2023 рік.

3. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С.Бабака.

**Голова Комітету**



**Сергій БАБАК**